

游西湖

兰州市城关区畅家巷小学五年级6班 范潇然 指导老师 赵梓含

杭州是一座非常美丽的城市，古语有云：“上有天堂，下有苏杭。”这里闻名于世，有一大半是因为西湖，她自古以来就引来无数文人墨客为她大挥笔墨——“天下西湖三十六，其中最好是杭州。”带着对西湖的憧憬，去年暑假，我去了西湖游玩。

站在湖边，乍看西湖，那么清亮，那么柔和，那么轻盈；细看，则宛如一面翡翠嵌着的镜子。碧水中不时荡过一丝丝水纹，好似无数透明的丝绸在水中飘舞，使得西湖碧水更加多姿。船桨激起绿色的涟漪，船尾剪出雪白的“梨花”，引人遐想。

跟随着游人的脚步，我登上了绿树成荫，翠柳成行的苏堤。一路走来，我发现西湖的美不仅在于水，更在于她的绿。啊！放眼望去，满眼都是绿，你看，湖水是静幽幽的绿，树木是郁郁葱葱

的绿，而苏堤仿佛是一条长长的翡翠玉带，把西湖南北分开。堤上翠柳娇柔的枝条随风波动，好似长发在飘舞，美丽极了！

来到苏堤中央，只见湖心小岛——小瀛洲被绿色点缀，星星般闪烁着。低头看向湖中，水中的景色也是那么美：睡莲多姿多彩、色彩明丽，有粉红的、有淡黄的、有雪白的……真是赏心悦目，像无瑕的翡翠镶嵌在清澈的湖水之中。

沿着苏堤继续向西，前往花港观鱼。湖中一条条红色的小鱼在绿水中游来游去，像一块块红色的宝石，镶嵌在碧绿的银盘之中；岸边的一串红开得非常明艳，你若耐心等待，还可以欣赏到“花著鱼身鱼嚼花”的美景。漫步苏堤，仿佛走进一幅山水长卷。

啊，西湖是“碧绿妆成一湖

水”“郁郁柳浪排成行”“鱼儿金亮戏绿波”的完美结合。她是如此清新亮丽，如此婀娜多姿，如此仪态万方，如此温婉动人，“毕竟西湖六月中，风光不与四时同。”“最爱湖东行不足，绿杨阴里白沙堤。”真是个如诗如画、一碧万顷的美西湖，绿西湖！

在西湖还有很多举世闻名的景点，波光粼粼的三潭印月，风光无限的雷峰夕照，有着美丽传说的断桥残雪等等，看也看不够，数也数不尽的美丽景色，只有你来到西湖，身处其中，才能领略到她的无限风光。正如苏东坡所言：“水光潋滟晴方好，山色空蒙雨亦奇。欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜。”

一天的游玩结束了，今天我真正领略到了西湖的美，让人留恋，让人遐思，它就像一本相册，深深地印在我的脑海中。

一场震撼的无人机表演

兰州市东郊学校三年级1班 张恬壹 指导老师 魏政艳

中秋节的晚上，爸爸带着我和弟弟去中山桥看无人机表演。我说：“爸爸，那是不是需要好多好多人来操控无人机呀？”

“不是。只需要一台电脑就可以操控。”爸爸说道。

“哇！好厉害呀！”我和弟弟吃惊地叫出了声，“那么无人机什么时候才开始表演呢？”弟弟着急地喊着。

“马上就到八点了！我们得走快些，不然就赶不上表演了！”我催促着爸爸。

今晚的中山桥上人可真多呀！从中山桥的左下方看过去，一千架无人机整齐地排列成十层的正方形，它们慢慢地升上了天空，飞到中山桥前中央的上空排成了“五、四、三、二、一”的阵型。随后排列出“黄河之滨也很美”的字形，还变换成“黄河母亲”的图案……我数了数，足足有二十多种字形与图案呢！

这个中秋节的无人机表演真是太精彩了！走在回家的路上，我还在念叨着：“爸爸，明年如果还有无人机表演，我一定要去看。”

美丽的校园

甘肃省静宁县阿阳小学三年级 梁金斗

我们的校园是一个非常美丽的地方，那里一年四季景色秀丽。

春天，草坪上的小草悄无声息地探出了小脑袋。高大挺拔的柳树长出了小小的嫩绿的芽儿，条条柳枝好像小姑娘的辫子。校门口的假山被一圈柳树包围着，假山上是一座玲珑的小塔，像是有神仙居住似的，假山下是一片小的湖，冰融化后的湖水清澈见底，美丽极了！

夏天的校园中，花坛里五颜六色的花儿竞相开放，像赶集似的，蝴蝶在盛开的花丛中飞舞着；一棵棵大树像一把把撑开的绿茸茸的大伞，遮挡住了似火的骄阳。我们在树下读书、休息、做游戏……校园里充满了欢声笑语。

秋天，微风吹过花坛，灌木丛中结了一些又酸又甜的小果子，尽管叫不上名字，我们经常来摘来尝一尝。火红的爬山虎让办公楼穿上了漂亮的裙装。银杏树叶像一只只金色的蝴蝶，在空中翩翩起舞，同学们追逐着银杏树的落叶，一个个像快乐的“小精灵”，那么活泼，那么快乐。

冬天到了，松柏像一个个英勇的军人在道边挺立，雪花给他们戴上了一顶洁白无瑕的“海军帽”，地上铺上了一层厚厚的毯子，我们走在校园中，脚下会发出“咯吱、咯吱”的响声。大课间，同学们有的堆雪人，有的打雪仗，还有的滚雪球……大家玩得热火朝天，完全忘记了天寒地冻。

这就是我们的校园，我爱我们的校园！

抢椅子

甘肃省静宁县实验小学四年级 杨亦彬

上周末，妈妈带我和姐姐、弟弟来到外婆家，表哥表姐见了我们非常热情，但是没过多久大家就都觉得有些无聊。我提议：“我们来玩‘抢椅子’吧！”

这个游戏非常简单，我们很快搬来四把椅子放在院子里，然后由一个人敲鼓，大家围着椅子转圈，鼓声一停，就开始抢椅子，每次椅子数比人数少一把，抢不到椅子就会被淘汰。

第一局游戏开始，我自告奋勇先来敲鼓。“砰砰砰……”我敲了几下，大家围着椅子转了两圈。弟弟还小，他搞不清规则，早早爬上椅子，谁知鼓声一停，就被姐姐挤下了椅子，他哇哇大哭起来，找妈妈告状去了。

现在剩下三张椅子。这一次由姐姐来敲鼓。她故意将鼓敲个不停，我想：你就一直敲吧！谁料就在我分神的瞬间，鼓声停了，我还没反应过来，椅子早被抢光了。这下我被淘汰了，就只剩下三个人了。轮到表姐敲鼓时，她故意敲得声音很小，大家都听不太清鼓声，但正在此时，她大声喊：“现在开始抢！”“哗”的一下子，姐姐和表姐抢到了椅子，留下表哥愣在原地。

最后，表哥敲鼓，他敲得特别有节奏感，表姐竟然随着鼓点跳起舞来，只见她时而像小鸟雀跃，时而像春燕展翅，显得十分优美、洒脱，一副志在必得的样子。表哥一时忘了停鼓点，直到我喊了一声“停”！表姐还没回过神，姐姐一下子抢上了椅子，她大获全胜。

你来说说，“抢椅子”好玩吗？

难忘的一次劳动

兰州市城关区畅家巷小学四年级4班 谢铭轩 指导老师 文静

人生有许许多多的第一次，第一次说话、第一次写字、第一次走路。而我最难忘的是第一次洗碗。

记得有一次放学回家，我的肚子就饿得咕噜噜地叫了起来。一进门，就闻到了咖喱的香味，原来是妈妈给我做的咖喱饭，那味道简直馋得我直流口水。妈妈做饭辛苦了，于是我自告奋勇地要求来洗碗，妈妈听了笑得合不拢嘴，开心地说：“好呀，我的宝贝长

大了，那你去洗吧！”

我穿上“战袍”，戴上手套，学着妈妈洗碗的样子。首先打开水龙头，把碗、盘子放在水池中，然后在最上面油乎乎的盘子里挤了些洗洁精，拿起盘子用洗洁布从内向外反复搓洗，慢慢地白色泡沫像雪花一样充满了盘子的身体，就把它放在一边，洗的过程中我发现洗洁精可以吹泡泡，于是贪玩起来，这时妈妈走进来，有点生气地说：“做事要



专心，泡泡水很滑，万一摔倒了得不偿失。”我羞愧地低下了头，把剩余的碗和盘子都按照之前的方法洗了一遍，最后用水将它们冲洗得干干净净并沥干水分，整整齐齐地放进碗柜。它们好像在说：“谢谢你帮我们洗澡！”

通过这次劳动让我收获满满，我不仅学会帮妈妈分担家务，而且明白做任何事情都要专心致志，才能把事情做好。

美丽的扎尕那

兰州市城关区畅家巷小学四年级4班 梁铠鹏 指导老师 文静

在大山深处有一座石头搭建的“城堡”，这是大自然的杰作，犹如一处隐世秘境，名叫扎尕那。

扎尕那，位于甘南藏族自治州的迭部县，是一座天然的石头城。它高耸的岩石直入云端，让人惊叹不已！当你站在这些巨大的石头面前，你会感受到大自然的威严和力量。它们有的像快要倒下的巨人，有的像巍峨的山峦，每块石头都以它们独特的方式展现着大自然的魅力。

扎尕那山势奇特，且不说那

云雾缭绕的山头犹如仙境一般，单是那“老虎嘴”下奔流不息的河水，就足以让你流连忘返。河水在河床上跳跃、嬉戏，撞击着大小不一的鹅卵石，溅起一阵阵水花。那声音，仿佛是大自然的欢快交响曲。

我们沿着洛克之路，探寻隐世秘境扎尕那。路途上，天气变化多端：有雷电交加的暴雨，有烈日炎炎的晴天，有乌云密布的阴天……我仿佛变身成了孙悟空，历经了九九八十一难才到达了目

的地。路边的牦牛和奶牛屹立，向人们展示它们的威严。汽车鸣笛，受惊的牛羊迅速奔逃。

扎尕那的美景令人赞叹不已，它虽然不像游乐场那样充满乐趣和刺激，但是它却有着独特的魅力。那如诗如画的风景，让每一个角落都充满了大自然的韵味。

听了我的描述，同学们，你们是否已经迫不及待地想要去感受那秀丽神奇的风光呢？那就让我们一起相约在美丽的扎尕那吧！

我为兰州添一抹绿

兰州市七里河区安西路小学五年级4班 陈子杰 指导老师 张学芳

我们都身处一个快节奏的生活里，有谁不希望每天清晨睁开双眼看到的是一望无际蔚蓝色的天空？又有谁不希望闲暇之余能在自己视野里出现一抹绿色？答案是一样的，我们都期望身边的环境随着科技的发展和城市化水平的提高而改善，那么，就请伸出你的双手，为我们共同生存的家园增添一份绿色！

我生活在兰州这座美丽的城市里，这几年城市的变化都映入我眼帘，我很肯定地回答：我想要摆脱这座城市黄沙漫天令

人浑身上下不自在的感觉，我想要拒绝在户外活动陪伴着的却是灰蒙蒙的天空，我想要在夏天烈日炎炎时得到雨滴的一丝慰藉。我期盼着倒下的旧屋不再被栋栋摩天大厦所替代，而是换作挺拔的小树，我也同样期待上下学的路上能伴着湛蓝的天空，清新的空气，而不是顶着大风、黄沙的道路。

那么怎样才能让我们在物质生活提高的同时也丰富精神世界？同时也创造绿色生活呢？我想这些只是so easy的事了，比如

发扬“瓜果之乡”的优势，让大片的果蔬长期入驻兰州，又比如在城市各个角落里都可以发现“绿”的痕迹，让小区绿化扩大，或者让你的爱车“休假”几天，让步行、自行车带给我们不一样的心情。我们希望全体同学能树立“绿色家园，从我做起”的理念，做到人人营造绿色、人人宣传绿色、人人保护绿色、人人拥有绿色，保护和美化我们的校园和家园。美化环境从你我做起，为城市增添一抹绿色是你我的责任，让我们携手打造绿色兰州！



新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放，最低150次/天

广告热线 **610 2222 611 2222**

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业